
6 em cada 10 empregadores considera

que universidades não preparam
profissionais para o mercado

CARREIRAS

As faculdades têm um papel cada vez mais importante na

procura do equilíbrio entre os jovens e as empresas, mas

ainda há um caminho a percorrer. Mais de 60% dos empre-

gadores acredita que as instituições de ensino não estão a

preparar devidamente os profissionais para o mercado de

trabalho, revela o Cuia de Mercado Laborai 2ol9, elaborado

pela Hays. Além disso, a falta de profissionais qualificados,
a desadequação entre a oferta de profissionais e as vagas

disponíveis, e a pouca articulação entre o sistema de ensino

e as empresas são as principais dificuldades que as empresas
encontram no mercado de trabalho atual.

Apesar destes dados, no mesmo inquérito, algumas universi-

dades fogem à regra e são consideradas "exemplos de boas

práticas nesta área". Entre elas estão a Universidade Nova de

Lisboa, ISEG, ISCTE, Universidade Católica, em Lisboa, e as fa-

culdades de Engenharia e Economia do Porto (FEUP e FEP).


